



Ομιλία του Γ. Ραγκούση στη Βουλή επί των προγραμματικών δηλώσεων της Κυβέρνησης: Τέσσερις απλές, σύντομες και καθαρές κουβέντες προς την κυβέρνηση ειδικά για τον τομέα Προστασίας του Πολίτη:

1η απλή και καθαρή κουβέντα:

δεν σας περιποιεί τιμή η προσπάθεια να σφετεριστείτε ή να υποβαθμίσετε το έργο των προκατόχων σας.

Ειδικά όσοι από εσάς έχετε διατελέσει πρώην Υπουργοί θα έπρεπε να μην είχατε ξεχάσει πόσο πολιτικά ανήθικη είναι μια τέτοια προσπάθεια.

Ενδεικτικά μόνον αναφέρω:

μιλήσατε για αύξηση στην εγκληματικότητα αλλά τα επίσημα στοιχεία, που πλέον έχετε στη διάθεσή σας, σας διαψεύδουν.

Βάλατε τον Πρωθυπουργό πομπωδώς να ανακοινώσει την απόκτηση νέων οχημάτων για τα σώματα ασφαλείας αλλά αυτά ήδη παραλαμβάνονται όπως ενώπιόν σας η κ.Γεροβασίλη ανακοίνωσε κατά την παράδοση του Υπουργείου.

Και τόσα άλλα, όπως η πολιτική προστασία, η πυροσβεστική, η μεταφορά των φυλακών Κορυδαλλού ή η αξιοποίηση της έκτασης στα λιπάσματα στη Δραπετσώνα, που θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε το επόμενο διάστημα.

2η απλή και καθαρή κουβέντα:

Κατά τη διάρκεια της ευτελούς κι ανεύθυνης αντιπολίτευσης που ασκήσατε,

επιδιώξατε να δημιουργήσετε μια ατμόσφαιρα ανασφάλειας στην ελληνική κοινωνία.

Και η αλήθεια είναι πως αυτό το πετύχατε σε μεγάλο βαθμό.

Παρουσιάσατε την Ελλάδα ως μία κινδυνεύουσα χώρα που θα έρθετε εσείς για να τη σώσετε.

Κερδοσκοπήσατε κομματικά πάνω στο δόγμα «νόμος και τάξη».

Ακόμη και μετά την ανάληψη των καθηκόντων σας,

πορευτήκατε με σαλβινικής έμπνευσης δομικές κυβερνητικές αλλαγές.

Διότι στον υπερδεξιό σαλβινικό κώδικα αξιών ανήκουν και οι απολύτως αντιεπιστημονικές σας επιλογές:

-όπως να αστυνομικοποιήσετε τη σωφρονιστική πολιτική μιας χώρας του δυτικού πολιτισμού και του ευρωπαϊκού διαφωτισμού, όπως η Ελλάδα.

Κατά τη διάρκεια της ευτελούς και σαλβινικής σας αντιπολίτευσης,

Επιτεθήκατε με δριμύτητα για να εκμεταλλευτείτε κομματικά:

κάθε θάνατο στις φυλακές,

κάθε απόδραση από τις φυλακές,

κάθε έκνομη ενέργεια αναρχικών,

κάθε μολότοφ στα Εξάρχεια.

Ταυτόχρονα όμως κάνατε το μοιραίο πολιτικό λάθος.

Θέσατε πολύ ψηλά τον πήχυ για εσάς τους ίδιους.

Και μη γελιέστε.

Με βάση αυτόν τον πανύψηλο πήχυ κρίνεστε και θα κρίνεστε από την ελληνική κοινωνία και ιδίως από τους πολίτες που τρομοκρατήσατε,

για όσο θα είσαστε κυβέρνηση.

Από την αρχή κιόλας της θητείας του, ο κ.Μητσοτάκης επαναλάμβανε τις εξής μυθώδεις δεσμεύσεις-κι-ας φρόντισε να τις αποσιωπήσει στις προγραμματικές του δηλώσεις:

«Θα τελειώσω με το άβατο των Εξαρχείων από τον πρώτο μήνα»

«Η ανοχή στα γκρουπούσκουλα παίρνει τέλος 8 Ιουλίου»

Αυτή ήταν η 7η ένοχη σιωπή του κ.Μητσοτάκη.

Και ξέρετε γιατί δεν τόλμησε να επαναλάβει αυτές του τις δεσμεύσεις ούτε ο ίδιος αλλά ούτε και ο υπουργός του;

Διότι, τις ημέρες αυτές επι κυβέρνησης Μητσοτάκη και υπουργίας Χρυσοχοϊδή είχαμε ήδη:

2 θανάτους στις φυλακές.

2 αποδράσεις από τις φυλακές της Κασσάνδρας.

Χθες είχαμε την πρώτη έκνομη ενέργεια του Ρουβίκωνα.

Και προχθές 20 Ιουλίου στις 3.40 τα ξημερώματα είχαμε επίθεση με μολότοφ εναντίον της διμοιρίας των ΜΑΤ, στη Χαριλάου Τρικούπη, χωρίς προσαγωγές και συλλήψεις.

Επειδή όμως εμείς δεν είμαστε σαν εσάς θα σας δώσουμε τον ένα μήνα που ζήτησε ο κ.Μητσοτακης.

Ωστόσο, από τις 10 Αυγούστου και μετά:

για κάθε μολότωφ που θα εκρήγνυται στα Εξάρχεια,

για κάθε θάνατο ή απόδραση από τις φυλακές,

για κάθε έκνομη ενέργεια του Ρουβίκωνα,

για κάθε, ο μη γενοίτο, τρομοκρατική ενέργεια,

θα εκδίδουμε ανακοίνωση στην οποία μονότονα θα επαναλαμβάνουμε πως:

“αν ήμασταν σαν εσάς,

αν είχαμε καταντήσει σαν εσάς,

σήμερα θα ζητούσαμε την παραίτησή σας.”

Ωστόσο, να εξηγούμαστε για μην σας μπερδέψουμε.

Φροντίστε να μην έρθει ώρα που θα εκδώσουμε κανονική ανακοίνωση για να ζητήσουμε την παραίτησή σας.

Σας διαβεβαιώνουμε ότι αυτό θα συμβεί χωρίς δισταγμό, για λόγους υπεράσπισης του κράτους δικαίου, προστασίας του δημοσίου συμφέροντος καθώς των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τα οποία ούτε να διανοηθείτε ότι δεν θα τα σεβαστείτε στο ακέραιο.

3η απλή και καθαρή κουβέντα

Πρώτη σας λέξη, πρώτη σας υπόσχεση ποιά ήταν;

Η αξιοκρατία.

Πρώτη σας πράξη, πρώτη σας απόφαση-διαμετρικά αντίθετη από την πρώτη σας υπόσχεση- ποιά ήταν;

Η αναιτιολόγητη και αναξιοκρατική κατατόμηση του αρχηγού της ΕΛΑΣ.

Ενός αρχηγού που-προσέξτε-ήταν αυτός που αντικατέστησε τον κ. Τσουβάλα, που ως γνωστόν ήταν ο αρχηγός της ΕΛΑΣ, στο Μάτι.

Η δεύτερη πράξη σας ποια ήταν;

Ο εξορισμού απολύτως αναξιοκρατικός και κομματικός διορισμός του κ.Τσουβάλα ως γεν. Γραμματέα στο υπουργείο ΠΡΟΠΟ.

Ειλικρινά.

Ποτέ άλλοτε στην πρόσφατη ελληνική ιστορία δεν κακοποιήθηκε πιο πολύ και πιο γρήγορα η έννοια και το νόημα της αξιοκρατίας.

Αποδείξατε ότι δεν είστε οι φορείς της αξιοκρατίας.

Είστε οι φορείς της δεξιοκρατίας στην Ελλάδα του 2019.

Κι αυτό είναι θλιβερό.

Επίσης.

Ανακοινώσατε 1500 προσλήψεις αστυνομικών μέχρι τέλος του χρόνου.

Αλήθεια, θα οργανώσετε έκτακτες πανελλαδικές εξετάσεις μέσα στο φθινόπωρο;

Ή θα τολμήσετε να γυρίσετε την αστυνομία στο προβληματικό της χθες των πολλαπλών προελεύσεων των στελεχών της.

Είναι αυτή μια σύγχρονη αντίληψη για την οργάνωση του ανθρώπινου δυναμικού στο ελληνικό κράτος;

Αποφασίσατε να μας γυρίσετε στην εποχή της χωροφυλακής και της αγροφυλακής;

4η και τελευταία απλή κουβέντα.

Μέχρι πρόσφατα γνωρίζαμε τη διάκριση ανάμεσα στην πολιτική και την επικοινωνία.

Πλέον, με ορισμένες συγκεκριμένες επιπόλαιες πράξεις σας, έχετε εισάγει τη διάκριση ανάμεσα στην πολιτική επικοινωνία και τον θεατρινισμό.

Τον κυβερνητικό σαλβινικό θεατρινισμό.

Που δεν θα ήταν άξιος λόγου εάν δεν ήταν ταυτόχρονα κι επικίνδυνος για την κοινωνία και την πραγματική οικονομία.

Εξηγούμαι:

30 εκατομμύρια τουρίστες επιλέγουν την Ελλάδα ως προορισμό επειδή πιστεύουν ότι είναι-και είναι- ένας απολύτως ασφαλής προορισμός.

Με ποια λογική και για ποια αναγκαιότητα βγάξετε ξαφνικά σε σημεία κορυφαίου τουριστικού ενδιαφέροντος, πάνοπλους αστυνομικούς και διοχετεύετε αντίστοιχα τηλεοπτικά ρεπορτάζ;

Με ποιο δικαίωμα εξομοιώνετε την Αθήνα με το Μπατακλάν στο Παρίσι ή και με άλλες πρωτεύουσες που δέχτηκαν βάνουσα τρομοκρατικά χτυπήματα;

Με ποια λογική και για ποια αναγκαιότητα θέτετε κατ' ουσίαν, μόνοι σας σε αμφισβήτηση

την ασφάλεια της τουριστικής Ελλάδας;

Και αν στέλνετε πάνοπλους αστυνομικούς στους στύλους του Ολύμπιου Διός, πως προστατεύετε τις Μυκήνες, τους Δελφούς, τη Βεργίνα, την Κνωσσό και τους άλλους χιλιάδες αρχαιολογικούς και τουριστικούς θησαυρούς ολόκληρης της χώρας;

Επιτέλους, σοβαρευτείτε και αφήστε ήσυχο τον ασφαλέστατο ελληνικό τουρισμό.

Σταματήστε τους επικίνδυνους επικοινωνιακούς θεατρinισμούς και κοιτάξτε πως θα διαχειριστείτε τη βέβαιη και προεξοφλημένη αποτυχία σας να περάσετε πάνω από τον πανύψηλο πήχυ που εσείς οι ίδιοι θέσατε στα ζητήματα της ασφάλειας.